

## OSOBNJE INFORMACIJE

## Miletić Plukavec Vidonija

 Pirovec gornji 24, 10000 Zagreb (Hrvatska)

 098/440-499

 [vidonija.miletic-plukavec@zg.t-com.hr](mailto:vidonija.miletic-plukavec@zg.t-com.hr)

RADNO MJESTO NA KOJE SE  
PRIJAVLJUJETE

## STEČAJNI UPRAVITELJ

## RADNO ISKUSTVO

2012 – 2004

**Komercijalni direktor, Član Uprave, Predsjednik Uprave, Komercijalni direktor**

DIOKI d.d.  
Čulinečka 252, Zagreb (Hrvatska)

Svi poslovi vezani uz organizaciju i djelovanje komercijalne funkcije, s naglaskom na nabavu sirovina, prodaju gotovih proizvoda i to poglavito u izvozu, logistiku, carinsko poslovanje i drugu organizaciju poslovanja, kao i upravljanje i zastupanje društva u skladu sa zakonom. Izrada cijelovitog plana vlasničkog, financijskog i operativnog plana restrukturiranja vrlo kompleksnog poslovnog subjekta. Upravljanje u kriznim uvjetima.

**Business or sector** Proizvodnja i plasman polimera i ostalo

2004 – 2003

**Član komisije zadužen za nadzor vrijednosnih papira**

KOMISIJA ZA VRIJEDNOSNE PAPIRE REPUBLIKE HRVATSKE (Sada: HANFA)  
Bogovićeva 1a Zagreb (Hrvatska)

Poslovi koji se odnose na nadzor i regulaciju tržišta vrijednosnih papira, uz primjenu preventivnog nadzora, kao i usklađivanje tržišta sa zakonskom regulativom.

**Business or sector** Nadzor i regulacija tržišta vrijednosnih papira

2003 – 2003

**Član Uprave**

TOZ d.d.  
Poljička 58 Zagreb (Hrvatska)

Poslovi rukovođenja, organizacije i zastupanja društva s naglaskom na komercijalno poslovanje.

**Business or sector** Tvornica olovaka, školskog i uredskog pribora

2002 – 2001

**Komercijalni direktor**

CROTALIA d.o.o.  
Kozjačić 10 Zagreb (Hrvatska)

Poslovi koji uključuju nabavu i prodaju proizvoda i usluga.

**Business or sector** Proizvodnja, trgovina i zastupanje

2001 – 1997

**Izvršni direktor za komercijalne poslove**

DIOKI d.d.  
Čulinečka ulica 252 Zagreb (Hrvatska)

Cijelokupna organizacija i rukovođenje složenim sustavom nabave strateških sirovina za sedam tvornica na dvije lokacije, kao i razvoj organizacije i koncepta prodaje gotovog proizvoda, kako kroz doradbene poslove tako i direktnu prodaju na pretežno inozemnim tržištima.

**Business or sector** Proizvodnja i plasman polimera i ostalo.

- 1995 – 1994 **Voditelj nabave i prodaje**  
 Polimeri d.o.o.  
 Žitnjak b.b. Zagreb (Hrvatska)  
 Organizacija nabave strateških sirovina i prodaja gotovog proizvoda na domaćem i inozemnom tržištu.  
**Business or sector** Proizvodnja polimera i ostalo.
- 1993 – 1992 **Voditelj odjela**  
 INA INDUSTRIJA NAFTE S.P.O. COMMERCE  
 Ksaver 200 Zagreb (Hrvatska)  
 Pripravnički staž, voditelj uvoza i izvoza za proizvode EDC-VCM-PVC. Poslovi su uključivali nabavu stateške sirovine u inozemstvu, kao i prodaju gotovog proizvoda u zemlji i inozemstvu.  
**Business or sector** Vanjska trgovina i ostalo.

 OBRAZOVANJE I  
 OSPOSOBLJAVANJE

- 2013 – 2013 **Stečajni upravitelj** Upravljanje u kriznim uvjetima.  
 Ministarstvo pravosuđa, Zagreb  
 Ispiti za stečajnog upravitelja uključuje polaganje Stečajnog prava, Građanskog i trgovačkog prava, kao i ispit iz Računovodstva i financija.
- 2004 – 2004 **Korporativno upravljanje** Upravljanje  
 Zagreb School of Economics and Management, Zagreb (Hrvatska)  
 Edukacija vezana za upravljanje i korporativno upravljanje.
- 2004 – 2004 **Poslovni engleski** Tečaj poslovnog engleskog jezika  
 Lancon, škola za jezike, Zagreb (Hrvatska)
- 1997 – 1995 **Magistar ekonomije** Poslijediplomski studij  
 Ekonomski fakultet sveučilišta u Zagrebu, Zagreb (Hrvatska)  
 Smjer Marketing u međunarodnoj razmjeni. Tema magistarskog rada: Strategije marketinga u razvoju organske petrokemije Hrvatske.
- 1994 – 1993 **Treći/četvrti stupanj talijanskog jezika** Treći/četvrti stupanj talijanskog jezika  
 Centar za strane jezike Vodnikova, Zagreb (Hrvatska)
- 1993 – 1992 **Poslovni engleski jezik** Poslovni engleski jezik  
 Centar za strane jezike Vodnikova, Zagreb (Hrvatska)

- 1991 – 1987 **Diplomirani ekonomist** Diplomirani ekonomist (VI/I)  
 Ekonomski fakultet sveučilišta u Zagrebu, Zagreb (Hrvatska)  
 Smjer: Međunarodna razmjena.
- 1987 – 1983 **Stručni suradnik u odgojno obrazovnom procesu** Klasična gimnazija.  
 Jezični obrazovni centar, Zagreb (Hrvatska)  
 Osim engleskog i talijanskog jezika klasično obrazovanje uključivalo je i latinski i staro grčki jezik.

**OSOBNJE VJEŠTINE**

Materinski jezik hrvatski

Ostali jezici	RAZUMIJEVANJE		GOVOR		PISANJE
	Slušanje	Čitanje	Govorna interakcija	Govorna produkcija	
engleski	C2	C2	C2	C2	C2
Diploma škole Lancon (poslovni engleski jezik), diploma Škole za jezike Vodnikova (poslovni engleski jezik).					
talijanski	C1	C1	B2	B2	B2
Treći i četvrti stupanj talijanskog jezika, Škola za strane jezike Vodnikova					

Stupnjevi: A1/A2: Početnik - B1/B2: Samostalni korisnik - C1/C2: Iskusni korisnik  
[Zajednički europski referentni okvir za jezike.](#)

**Komunikacijske vještine** Komunikacijske vještine su od ključnog značaja u poslovima koje sam obavljala, te smatram da su na nivou koji je neophodan za rukovođenje, upravljanje i plasman proizvoda. Iskustva u komuniciranju i timskom radu stekla sam u međunarodnom okruženju obzirom da su poslovne aktivnosti bile vezane prije svega za tržišta Europske unije, ali i šire. Osim samih vještina komuniciranja bitno je poznavati i kulturološke navike pojedinih poslovnih segmenata, ali i tržišta. Dodatnu edukaciju stekla sam pohađanjem komunikacijskih i prezentacijskih seminara.

**Organzacijske /rukovoditeljske vještine** U svom radu uparavljala sam komercijalnom službom od tridesetak djelatnika. Nabava sirovina i prodaja gotovih proizvoda, na nivou godine, iznosila je preko 4 mlrd kuna. Tijekom 2011/2012 bila sam na čelu kompanije koja je upošljavala preko četrsto djelatnika i obavljala složene proizvodne aktivnosti, tako da je moj zadatak, osim zakonskog zastupanja, uključivao složenu organizaciju i rukovođenje nabave, prodaje, proizvodnje, odnose sa vjerovnicima i dužnicima, ostalim poslovnim subjektima, te izradu kompleksnog plana restrukturiranja.

**Poslovne vještine** Uvođenje i primjena procesa upravljanja kvalitetom.

**Računalne vještine** Uključuju: word, internet, excel, power point i dr.